## REPUBLICA DEL ECUADOR



NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

EMPLAQPLAST S.A.

**NÚMERO DE EXPEDIENTE:** 

47598

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Edward Berg

Gutt -

Presidente

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD **ECUATORIANA** 

NOMBRE:

WINTERFIELD CORPORATION

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

Islas

Británicas

Vírgenes

DOMICILIO: Akara Building, 24 Castro Street, Kay 1, Road Town, Tórtola, Islas

Vírgenes Británicas.

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

**NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS:** 

H. Edward Berg Gutt.

NACIONALIDAD:

Estadounidense

NUMERO DE IDENTIFICACION PERSONAL:

Pasaporte No. 437656204

DOMICILIO: Av. Amazonas 4600 y Gaspar de Villaroel, Ed. Exprocom, Piso 10.

## 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCINISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	PENINSULA HOLDINGS LLC	LLC No. E0577532009-2	Estadounidense	520 South 7th Street Suite C Las Vegas Nevada 89101

H. Edward Berg Gutt Apoderado General

WINTERFIELD CORPORATION

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autentificado por Cónsul ecuatoriano o apostillado.

## FECHA DE PRESENTACION \_\_\_\_\_

AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACPETARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES